
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

09.06.2026 м. Горішні Плавні № 144 

 

Про діяльність Комунального закладу 
«Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської 
області» за 2025 рік 

 

На виконання власних повноважень, зазначених у статті 29 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням тринадцятої сесії 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 
12.07.2016 «Про застосування контрактної форми роботи у сфері культури та 
конкурсної процедури призначення керівників закладів культури, що 
перебувають у комунальній власності Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади» (зі змінами), виконавчий комітет Горішньоплавнівської 
міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Звіт директора Комунального закладу «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області» про діяльність закладу за 2025 рік взяти до відома 
(додається). 

2. Визнати роботу директора Комунального закладу «Централізована 
бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області» Дудко Олени Володимирівни задовільною та 
рекомендувати міському голові продовжити строк дії контракту № 73 від 
30.08.2016 з директором Комунального закладу «ЦБС» Дудко О.В. з 01.09.2026 

до 31.08.2031. 

 

 

 

Міський голова    (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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ЗВІТ 

директора Комунального закладу «Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району  

Полтавської області» про діяльність закладу за 2025 рік 
 

1. Інформація про заклад 

Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області» (далі – заклад) створений у результаті реорганізації відділу культури, 
спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
шляхом виділення з його складу централізованої бібліотечної системи у 
Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області» на підставі рішення тридцять дев’ятої сесії Комсомольської міської 
ради Полтавської області п’ятого скликання від 23.09.2009 «Про реорганізацію 
міського відділу культури і туризму». 

Заклад забезпечує доступ до інформаційних, освітніх та цифрових 
ресурсів, збереження культурної спадщини й популяризацію читання, надає 
культурний і творчий простір для спілкування. 

Мета закладу - бути невід’ємною частиною інформаційної структури 
територіальної громади, документально-комунікативним та соціокультурним 
центром. 
 

1.1. Аналіз основних показників діяльності закладу за 2024-2025 роки 

№з/
п 

Показники Оди-

ниця 
виміру 

2024 рік 2025 рік Темп приросту/ 
зменшення, 

% 

1 
Кількість 
користувачів 

осіб 7 503  8 515  +13,5 

2 Кількість книговидач 
тис. 

прим. 133,8 128,0 -4,3 

3 
Кількість проведених 
заходів 

один. 348 430 +23,6 

4 

Кількість проведених 
семінарів та тренінгів, 
в яких брали участь, 
вуличних акцій тощо 

один. 34 36 +5,9 

5 

Кількість тематичних 
книжкових виставок 
та оглядів літератури 

один. 860 818 -4,9 

6 
Кількість клубів за 
інтересами 

один. 11 12 +9,1 

 

 1.2. Організація бібліотечного обслуговування 

До складу закладу у звітний період  входили 9 бібліотек: центральна міська 
бібліотека, міська дитяча бібліотека і 7 бібліотек-філій: бібліотека-філія №1  
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(м-н Піддубне), бібліотека-філія № 2 (с. Дмитрівка), бібліотека-філія № 3  
(с. Кияшки), бібліотека-філія № 4 (с. Салівка), бібліотека-філія № 5  
(с. Келеберда), бібліотека-філія № 6 (с. Григоро-Бригадирівка), бібліотека-філія 
№ 7 (с. Солошине). 
 З настанням літніх канікул бібліотекарі традиційно збирали дітей та 
дорослих просто неба у Міському парку культури та відпочинку в бібліотечній 
альтанці «У книжок немає канікул», яка стала для містян улюбленим простором 
читання, ігор, творчості та змістовного дозвілля. 
 

1.3. Зміст і організація роботи з користувачами 

У 2025 році бібліотеками закладу було обслуговано 8 515 користувачів, 
кількість відвідувань становила 45 290, а книговидача – 128 014 примірників. 
Серед користувачів Комунального закладу «ЦБС» 289 внутрішньо переміщених 
осіб. 

При бібліотеках закладу активно працювали 12 клубів за інтересами, які 
стали важливим простором для спілкування, творчого розвитку здібностей, 
змістовного дозвілля та підтримки мешканців громади різного віку, а саме: 
«Оберіг» (спільно з громадською організацією «Стимул» для людей з 
інвалідністю), 2 клуби «Орхідея», «Надвечір’я», «Пісенний калейдоскоп», 
«Рукодільниці», клуб оригамі «Мрія», літературна студія «Слово», PEN-салон 
«Літератор», творча студія «Натхнення», «Фото-кухня» та клуб любителів 
настільних ігор «Develop with joy».  

Бібліотечні сайти та платформи у соціальних мережах продовжували 
активно використовуватись задля промоції книги та читання. Активно 
розміщувались публікації у Facebook на сторінках «Центральна міська бібліотека 
м. Горішні Плавні», «Літературне намисто», «Завзяті читайлики» відділу дитячої 
літератури, у групі «Lib.Like.Love» та у блозі методично-бібліографічного 
відділу центральної міської бібліотеки БібліоЛясе. Загалом за звітний період 
було розміщено більше ніж 2 500 публікацій у соціальних мережах, що 
дозволило досягти значного зростання охоплення аудиторії: кількість переглядів 
збільшилась на 25%, а збільшення унікальних користувачів склало 17% 
порівняно з 2024 роком. Продовжувались веб-проєкти: «Особливі міста світу», 
«Розумний користувач», «Як пережити підлітковий вік», «Літератори onlinе». 

Центральна міська бібліотека працювала як хаб цифрової освіти, 
допомагаючи мешканцям громади, зокрема старшому поколінню, опановувати 
комп'ютерну грамотність та онлайн-сервіси.  

Співпраця із засобами масової інформації є важливою частиною рекламної 
та інформаційно-іміджевої політики бібліотек комунального закладу. 
Продовжено роботу над проєктом «Книжкова полиця» спільно з радіо «Кварцит» 
в ефірі радіостанції «UA: Радіо «Промінь». У рамках цього проєкту мешканцям 

міста було представлено 61 нову книгу. У 2025 році та I кварталі 2026 року у 
газеті «Хроніки тижня» було надруковано 42 статті, присвячені діяльності 
закладу; на телебаченні «ГОК ТВ» вийшло 32 сюжети про роботу бібліотек; на 
радіо прозвучали 36 репортажів про цікаві події у закладі. 
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Закладом видавались інформаційно-рекламні буклети про бібліотеку та її 
послуги: 5 бюлетенів нових надходжень до бібліотек, 5 рекомендаційних списків 
літератури, зокрема «І міністр, і модерніст» до 135-річчя П.Тичини, «Світ надії, 
створений власною уявою» до 105-річчя Рея Бредбері; 5 буклетів, зокрема 
«Визнаний класик української драматургії» до 180-річчя І. Карпенка-Карого, 
інформаційні листівки, пам'ятки та календарні плани проведення масових 
заходів. 

У звітному періоді бібліотеки закладу продовжували нести свою почесну 
місію у формуванні ціннісних орієнтирів особистості й суспільства, у вихованні 
поваги до рідної мови та історії, підвищенню національної самосвідомості, 
сприянні відродженню національних традицій, культури, духовності, 
пробудженню інтересу до книги. Заклад традиційно проводив заходи з нагоди 
державних свят і пам’ятних дат в історії України у вигляді  патріотичних годин, 
годин державності, години-спомину, історичних екскурсів, серед яких: «Ти одна, 
неподільна, Україно моя» до Дня Соборності України, «Крізь віки до 
незалежності» до Дня Незалежності України, «За чисті душі, що злетіли в небо» 
до Дня Героїв Небесної Сотні,  «Чорнобиль – чорний спалах, вічний біль» до 
Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф, «Козацькій 
славі жити у віках» до Дня захисників і захисниць України і Дня українського 
козацтва, «Сила духу гартується в єдності» до Дня Збройних Сил України та ін. 

Бібліотеки продовжували відзначати ювілейні дати, присвячені видатним 
діячам української культури. Серед проведеного варто відзначити літературний 
вернісаж «Тарас Шевченко живе і промовляє», годину поезії «Єднаймо душі 
словом Кобзаря» до річниці з дня народження Тараса Шевченка, пізнавальний 
калейдоскоп «Світ пригод Всеволода Нестайка», літературний лабіринт 
«Всеволод Нестайко - добрий янгол української літератури» до 95-річниці 
улюбленого дитячого письменника, літературну годину «Леся Українка. Сюжети 
з життя», мультимедійну презентацію «Леся Українка – поетична квітка 
України» до 155-річчя авторки, віртуальний огляд літератури «Могутня сила 
таланту» до 180-річчя І. Карпенка-Карого, мультимедійну презентацію «Була, 
щоб залишитися у квітах» до ювілею Катерини Білокур та ін. 

У звітний період бібліотеки відзначили й календарні свята, зокрема: 
Всесвітній день поезії, Всесвітній день книги й авторського права, День міста, 
День матері, День вишиванки, День рідної та День української мови, 
Всеукраїнський день бібліотек такими заходами як літературний вояж «Світ 
врятує слово», «Мандрівка у світ улюблених письменників», творча майстерня 
«Нічого кращого немає, як тая Мати…», мовний колаж «Мудрість народу в слові 
живе», пізнавальна подорож «Маруся Чурай – голос і душа пісенної України», 
арт-година «Чиста криниця творчості Олександра Білаша», літературні забави 
«Дружба єднає серця», бібліотечне свято «Ми рядом, ми поруч». Працівники 
закладу та користувачі долучилися до Всеукраїнської іформаційно-

просвітницької тематичної акції «Національний тиждень читання поезії», в 
рамках якого пройшли  голосні читання «Читаю і відкриваю світ», бібліовітальня 
«Книги - крила дитячої мрії», віртуальні огляди літератури. До 65-річчя міста 
жителі громади привітали рідне місто фотовиставкою «Фотосушка», яка стала 
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справжнім освідченням у любові до рідного міста, його краси і неповторної 
атмосфери. 

Для молодших користувачів закладу цікавими були літературно-ігровий 
експрес «Сонячний настрій дитинства», літературний круїз «Туристичний 
маршрут крізь сторінки книг», година книготерапії «Добро починається з тебе», 

мовознавча гра «Рядочки-заморочки» та ін. 
У літній період міська бібліотека традиційно розширила локацію 

проведення заходів у бібліотечній альтанці «У книжок немає канікул». У Парку 
культури та відпочинку дітлахи і дорослі брали участь у літературних 
подорожах, годинах веселого настрою, іграх-вікторинах, бібліорозвагах. 
Активними учасниками цих зустрічей були вихованці таборів з денним 
перебуванням. 

У звітному періоді активно проводились соціокультурні та просвітницькі 
заходи в Культурному центрі центральної міської бібліотеки. 

Відбулись творчі зустрічі з сучасними письменниками: Вірою Журавель з 
презентацією нової книги «Без кордонів»; Володимиром Шевченком, 
очільником спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів 
України з презентацією книг «Криниця пам'яті - герої Кременчуччини»; 
кременчуцькою поеткою, авторкою пісень, володаркою Премії за кращу 
авторську пісню «Я хочу жити в Україні» у 2024 році Тетяною Булат; 
переможницею Міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова» 

Мариною Сідаш з презентацією книги «Мій вибір»; учителем СЗОШ № 5 нашого 
міста Валерієм Калашником, який презентував свою першу книгу для малечі «Як 
знайти мегалодона». 

Заклад започаткував цикл зустрічей із творчою інтелігенцією Полтави. З 
лекцією-розмислом «Мова та література в час російсько-української війни як 
маркери національної ідентичності» звернулась до містян Віра Мелешко – 

кандидат філологічних наук, доцент кафедри української літератури 
Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка; 
неабиякий інтерес викликала творча зустріч з новим очільником Спілки 
письменників України в Полтавській області Віктором Сердюком «Слова, що 
єднають покоління: казки та поезія Віктора Сердюка».  

Також проводились публічні лекції з мистецтвознавства доктора філософії 
в галузі філософії культури Володимира Погребного про найвидатніших 
художників світу, а саме:  «Джованні Белліні: той, кого запалив вчитель, запалює 
учнів» та «Сальвадор Далі: епатаж – війна – самотність – вихід». 

Проводились численні заходи на підтримку музичної та художньої 
творчості. Серед них музичні вечори композитора і гітариста Олександра Єруха 
і скрипачки Альони Плотнікової. 

З метою розвитку творчих здібностей, практичних навичок, комунікації та 
змістовного дозвілля громади в центральній міській бібліотеці проводились 
майстер-класи від майстрів студії живопису та кераміки м. Кременчука «Be 
Pottery», викладачів дитячої художньої школи та місцевих майстрів. Дуже 
сподобались жителям міста майстер-класи «Гончарне ремесло та ліпна 
кераміка», «Портрет жіночої душі», «Розпис посуду власноруч», «Листівка-
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шоколадниця», «Розфарбуй на вибір чашку, вазу або шопер», «Барви осені в 
глазурі», «Листівка з ароматом осені», «Осінні лапки», «Малювання на 
пряниках», «Зимові пряникові історії», майстер-класи з акварелі «Крокуси» та 
«Квіти у швидкій техніці», «Каліграфія», виготовлення різдвяних прикрас та 
віночків та ін. Майстер-клас зі створення нішевого парфуму «Essence: твоя 
унікальність у краплі» та арома бранч «Жіноча сила» подарували учасникам 
особливу атмосферу, нові емоції та можливість відкрити для себе новий світ 
ароматів і відчуттів. 

У центральній міській бібліотеці продовжувались заняття з нейрографіки - 
сучасної творчої методики, що поєднує малювання та психологічне 
розвантаження. Зацікавленість у містян викликала виставка робіт з нейрографіки 
«Від терапії до мистецтва», яка функціонувала в холі бібліотеки. 

Продовжено соціально-важливий напрямок роботи закладу з підтримки і 
пошуку домівок для безпритульних чотирилапих друзів. У холі центральної 
міської бібліотеки на постійній основі діє соціальна фотоініціатива «Не купуй – 

прихисти», покликана привернути увагу до проблем безпритульних тварин. 
Відвідувачі бібліотеки мають змогу познайомитися з інформацією про котиків, 
які шукають родину, та долучитися до доброї справи. 

Демонструвались фільми Мандрівного фестивалю документального кіно 
про права людини «Docudays UA». 

Бібліотеки-філії є важливими осередками культури, інформації та 
спілкування для односельців. Працівники беруть участь у всіх напрямах роботи 
закладу і додають особливої душевної атмосфери у бібліотеках-філіях. 
Проводяться літературні, патріотичні, народознавчі години, бесіди, майстер-

класи та інші форми роботи. Зокрема, у бібліотеці-філії с. Келеберди проведено 
патріотичну мозаїку «Герб – символ державності України», літературний 
портрет «Як не горю, я не живу» до 135-річчя Павла Тичини; у бібліотеці-філії  
с. Дмитрівки відбулися голосні читання поезій сучасних авторів; бесіда «І є 
держава Україна, і є нескорений народ» пройшла в бібліотеці-філії с. Кияшок; 

бібліотекарка бібліотеки-філії с. Салівки взяла активну участь у заході до Дня 
села «В серцях, у бронзі, у граніті»; бібліотекарка бібліотеки-філії с. Солошине 
провела для школярів фотолітопис «Життєвий шлях Павла Загребельного у 
фотографіях» та ін. 
 

1.4. Робота з бібліотечними фондами 

Основою роботи бібліотеки є її фонд, від складу якого залежить робота 
книгозбірні в цілому і в кожному напрямі окремо. За звітний період бібліотеки 
закладу одержали 1 185 книг: 303 – за рахунок місцевого бюджету, 166 - за 
рахунок державних коштів, 672 книги було подаровано благодійними 
організаціями та нашими користувачами, 44 примірника надійшли з обмінного 
фонду Полтавської обласної наукової бібліотеки ім. І.П. Котляревського. 

Продовжено сканування архіву місцевих періодичних видань. 
 

1.5. Проєктна діяльність 

Протягом звітного періоду заклад брав участь у таких проєктах: 
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- За Державною програмою «Мистецький конкурс культурно-мистецьких 
проєктів» від Українського інституту книги заклад отримав 91 примірник 
найновіших видань, які були відібрані для друку за результатами 
конкурсу.  Фонди поповнилися художньою, науково-популярною, історичною 
літературою, виданнями про видатних людей, а також книгами про сучасну 
російсько-українську війну. Видання розраховані на дорослого читача і на 
маленьких книголюбів. 

- Завдяки співпраці з видавництвом «Моя книжкова полиця» заклад 
увійшов до числа 78 українських бібліотек і отримав 66 примірників нових 
дитячих книг. 

- Заклад став переможцем щомісячного розіграшу серед бібліотек, який на 
своїй сторінці проводить видавництво «Ранок». В якості призу отримали 
безкоштовно 7 дитячих коміксів. 

Працівники закладу активно займалися самоосвітою та підвищенням 
професійного рівня, вивчали онлайн-серіали Дія: «Цифрова грамотність на базі 
Google», «Захист пристроїв та інформації в інтернеті», «Види кіберзагроз та як 
їм протистояти», «Безбар'єрна грамотність», «Електронний підпис» та інші; 
брали участь в інтерактивах УБА (Українська бібліотечна асоціація), зокрема у 
вебінарах «Кабінет Хаба цифрової освіти на порталі Дія.Освіта», «На рівних: 
діалог про інклюзію та дієві бібліотечні практики» та інших, брали участь у 
тренінгах з домедичної допомоги та «Психологічна стійкість в умовах 
турбулентності. Валіза ресурсності та інструменти відновлення». 
 

1.6. Автоматизація бібліотек 

Автоматизація бібліотечних процесів та створення можливостей доступу 
користувачів до інформації в усіх її сучасних формах є однією з нагальних 
проблем бібліотек у сучасному суспільстві. Бібліотекарі закладу продовжували 
працювати над створенням електронного каталогу. На 1 квітня 2026 року до 
електронного каталогу занесено 26 тис. записів. 
 

2. Аналіз діяльності закладу за 2025 рік у порівнянні з 2024 роком 

Показники діяльності закладу за 2024 та 2025 роки 
№ 
з/п 

Показники Одини-

ця 
виміру 

2024 рік 2025 рік Темп 
приросту/ 
знижен-

ня, % 

1. Виділено коштів тис. грн 5 606,4 5 568,0 -0,7 

 - фінансування із місцевого 
бюджету 

тис. грн 5 606,4 5 568,0 -0,7 

2. Витрати, разом, у т.ч.: тис. грн 5 133,0 5 480,6 +6,8 

 - витрати на оплату праці тис. грн 3 291,6 3 601,0 +9,4 

 -витрати на сплату єдиного 
соціального внеску 

тис. грн 766,5 837,9 +9,3 

 - матеріальні витрати, разом, у т.ч.: тис. грн 1 074,9 1 041,7 -3,1 

         *предмети, матеріали, обладнан-

ня та інвентар (електричне приладдя, 
тис. грн 134,7 148,2 +10,0 
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придбання канцтоварів, господарчих 

товарів, табличок для евакуації, 
меблів, мережевого обладнання, 
вогнегасників, гратів захисних та ін.) 

        *оплата послуг (крім комуналь-

них) (послуги з охорони, послуги 
зв’язку, Інтернет, поточний ремонт 
та обслуговування комп’ютерної 
техніки, перезарядка вогнегасників, 
послуги лабораторного вимірювання, 
послуги програмного забезпечення, 
обслуговування електромереж, 
оренда та інші) 

тис. грн 101,9 107,4 +5,4 

        *оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв 

тис. грн 580,8 626,8 +7,9 

        *окремі заходи по реалізації 
державних (регіональних) програм, 
не віднесені до заходів розвитку 
(освітні послуги працівників, прове-

дення культурно-мистецьких 
заходів) 

тис. грн 60,9 64,9 +6,6 

        *інші поточні видатки (збір за 
забруднення) 

тис. грн 0,6 0,6 - 

        *придбання обладнання і 
предметів довгострокового користу-

вання (книги для поповнення бібліо-

течного фонду, електричні акумуля-

тори (зарядна станція – 2 шт.)) 

тис. грн 196,0 93,8 -52,1 

3. Середньомісячна заробітна плата грн 11 177  11 466  +2,6 

4. Кількість штатних одиниць на 
кінець періоду 

один. 21,75 21,75 - 

5. Середня чисельність працюючих осіб 25 26 +4,0 

6. Кількість вакантних посад, які не 
розробляються ніяким чином, на 
кінець звітного періоду 

один. 0,8 0 - 

 

У 2025 році із бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади закладу було виділено кошти в розмірі 5 568,0 тис. грн, що на 0,7% 
менше у порівнянні з 2024 роком. 

Витрати закладу у 2025 році склали 5 480,6 тис. грн, що на 6,8% більше, 
ніж у 2024 році. Ці витрати розподілялися таким чином: 

- витрати на оплату праці та витрати на сплату єдиного соціального внеску 
у 2025 році склали 4 438,9 тис. грн, що на 9,4% більше порівняно з 2024 роком; 

- матеріальні витрати (електричне приладдя, придбання канцтоварів, 
господарчих товарів, табличок для евакуації, меблів, мережевого обладнання, 
вогнегасників, гратів захисних тощо) у 2025 році склали 148,2 тис. грн та 
збільшилися у порівнянні з 2024 роком на 10,0%; 
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- оплата послуг (послуги з охорони, послуги зв’язку, Інтернет, поточний 
ремонт та обслуговування комп’ютерної техніки, перезарядка вогнегасників, 
послуги лабораторного вимірювання, послуги програмного забезпечення, 
обслуговування електромереж, оренда тощо) у 2025 році склали 107,4 тис. грн та 
збільшилися у порівнянні з 2024 роком на 5,4%; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв збільшилася у 2025 році в 
порівнянні з 2024 роком на 7,9% та склала 626,8 тис. грн; 

- витрати на освітні послуги та проведення культурно-мистецьких заходів 
в 2025 році склали 64,9 тис. грн, що на 6,6% більше у порівнянні з 2024 роком; 

- витрати на придбання літератури для поповнення бібліотечного фонду 
становлять 93,8 тис. грн. 
 

3. Інформація щодо діяльності закладу за І квартал 2026 року 

У І кварталі 2026 року закладу з місцевого бюджету виділено коштів у сумі 
1 339,1 тис. грн, що на 13,5% менше, ніж у І кварталі 2025 року у зв’язку з 
відсутністю плати за комунальні послуги згідно з договором оренди. 

Витрати закладу у І кварталі 2026 року склали 1 159,2 тис. грн, що на 14,0% 

менше у порівнянні з І кварталом 2025 року у зв’язку з відсутністю плати за 
комунальні послуги згідно з договором оренди. 

У I кварталі 2026 року закладом обслуговано 3 897 користувачів, 
відвідування склало 12 969, книговидача – 35 134 примірники (у І кварталі 2025 

року 3 878 користувачів, відвідування – 12 538, книговидача – 34 100). 

Розмір середньомісячної заробітної плати працівника у І кварталі 2026 
року складав 11 424 грн (у І кварталі 2025 року – 10 522 грн). 
 

4. Проблемні питання: 

- Бажана часткова реконструкція опалювальної системи центральної 
міської бібліотеки. 
 

 

 

 

Директор Комунального закладу  

«Централізована бібліотечна система  

Горішньоплавнівської міської ради  

Кременчуцького району Полтавської області»         Олена ДУДКО 
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